

Preporuke roditeljima za aktivnosti djece u kući

Igre i vježbe za djecu	
<p>'Mindfulness – kratke vježbe za djecu' Ove vježbe su osobito korisne u stanjima uznemirenosti praćenih neugodnim osjećajima kao što su strah, ljutnja, tuga, koji se mogu javiti tijekom stresnih situacija kao što su ovi dani koje proživljavamo.</p> <p>https://www.poliklinika-djeca.hr/wp-content/uploads/2020/03/2020-Mindfulness-kratke-vje%C5%BEbe.pdf</p>	5-7 god.
<p>Matific Program za učenje matematike koji je dostupan i na hrvatskom jeziku.</p> <p>https://www.matific.com/hr/hr/home/mzo/</p>	6-7 god.
<p>Kako provoditi vrijeme s djecom kod kuće Savjeti, materijali, zanimljive ideje u izdanju UNICEF Hrvatska.</p> <p>https://www.unicef.org/croatia/kako-provoditi-vrijeme-s-djecom-kod-kuce.</p>	
<p>Ideje za igru i aktivnosti kod kuće za mlađu djecu Prijedlozi zanimljivih, zabavnih i poučnih aktivnosti za mlađu djecu.</p> <p>https://www.unicef.org/croatia/ideje-za-igru-i-aktivnosti-kod-kuce-za-mladu-djecu</p>	
<p>ICT-AAC Niz takvih aplikacija koje se koriste u radu s djecom mlađe predškolske dobi sa složenim komunikacijskim potrebama, u radu s odraslim osobama nakon traumatskih ozljeda mozga i cerebrovaskularnog infarkta, ali i za rad s djecom starije predškolske i mlađe školske dobi kod usvajanja vještina koje prethode čitanju, pisanju i računanju.</p> <p>http://www.ict-aac.hr/index.php/hr/ict-aac-razvijene-aplikacije</p>	
<p>Gabriel's Seeds Program generator za stvaranje, dijeljenje i korištenje zabavnih odgojno-obrazovnih aplikacija za djecu. Osmislio ga je gospodin Dražen Klečina.</p> <p>https://www.gabrielseeds.eu/user/LearningAPPS</p>	6-7 god.
Predstave za djecu	
<p>U lutkarsko s kauča Virtualni program gledanja lutkarskih predstava od kuće. Program se tjedno mijenja i nadopunjuje. Osim predstava, program je sastavljen i od video uradaka umjetnika Gradskog kazališta lutaka Rijeka, koji potiču gledatelje na kreativnost i stvaranje kod kuće.</p> <p>http://www.gkl-rijeka.hr/</p>	3-7 god.

<p>Subota za najmlađe Virtualni program predstava za djecu. http://www.mala-scena.hr/</p>	1,5-7 god.
<p>'L[INK]AJ SE NA INK!' Istarsko narodno kazalište Pula na svojoj Facebook stranici u okviru programa prenosi i predstave za djecu iz svog repertoara. https://www.facebook.com/INKPula/</p>	5-12 god.
<p>Video lutkarske predstave Video lutkarske predstave 'Pričamo priču o jednome mačku' i 'Čarobni cvijet' naše lutkarske družine Kopriva Pec Pec. http://www.dnd-kc.hr/novosti/video-lutkarske-predstave-pricamo-pricu-o-jednome-macku</p>	3-7 god
<p>Tri predstave za djecu Tvornica lutaka i Narodno sveučilište 'Sesvete' poklanjaju tri predstave. http://www.djecjaposla.com/pogledajte-online-predstave-masa-je-supermoc-crvenkapica-jezeva-kucica-zi-mogrozni-i-medvjed-zec-covjek-i-lisica/</p>	
<p>'Ostani kući i kazalište uključi' Dječje kazalište Branka Mihaljevića pokreće program u kojemu će prikazivati svoje predstave na Osječkoj televiziji i online na svojoj službenoj Facebook stranici. http://www.djecje-kazaliste.hr/</p>	
<p>Teatar 'Puna kuća' Svako jutro u 10:00 h glumci PUNE KUĆE bacaju kockice i prema dobivenoj kombinaciji sličica i pojmova koju dobiju iz jednog bacanja, mali gledatelji kreiraju nove priče. https://www.facebook.com/teatarpunakuca/</p>	5-7 god
<p>Teatar Poco Loco Audio zapisi priča za djecu Teatra Poco Loco iz ciklusa PRIČA MI SE PRIČA na online platformi Soundcloud.com. https://soundcloud.com/teatar-pocoloco</p>	5-7 god
Radio-emisije, glazba, crtani i drugi filmovi i serije za djecu	
<p>10 crtanih filmova za djecu Ivane Guljašević https://vimeo.com/user24101690</p>	
<p>Album Orkestra PocoLoca Glazbeni album Orkestra PocoLoca s pjesmama iz istoimene. Album možete poslušati na online platformi Bandcamp. https://teatarpocoloco.bandcamp.com</p>	3-7 god
<p>Čuvarica priča Zbirka audio priča za djecu različite dobi. http://tvistra.hr/kategorija/emisije/cuvarica-prica/</p>	

<p>Radioigra za djecu i mlade Emisija namijenjena djeci koja radiofonijskim sredstvima u izvedbi profesionalnih glumaca predstavlja djela suvremenih hrvatskih književnika za djecu i mlade, dramatizacije poznatih klasika dječje književnosti te važne lektirne naslove.</p> <p>https://radio.hrt.hr/podcast/radioigra-za-djecu-i-mlade/674/?fbclid=IwAR0qhQhrrDDw_yed6BJ5wV-1IjpKZ4WiAJJbUsxfa1D-lvMEiE-Rxc8i20Ho</p>	5 -15 god.
<p>Juhuhu Video emisije, popularne igrane, animirane, dokumentarne serije i filmovi za djecu, uz njih radijske emisije, igre i drugi interaktivni sadržaji. Neki su sadržaji na portalu u suradnji s UNICEF-om prilagođeni slijepima i slabovidnima te prevedeni na jezike nacionalnih manjina.</p> <p>https://juhuhu.hrt.hr/</p>	3-7 god

Besplatne slikovnice

<p>Moj prvi abecedarij Ilustrirana knjižica kajkavske abecede edukativnog karaktera namijenjena prvenstveno najmlađem uzrastu. Cilj je potaknuti djecu i mlade na zanimanje za vlastiti jezik, socio-kulturni identitet i baštinu usvajajući riječi te duh raznih govora. Jednostavne ilustracije su dobivene kombinacijom vodenih boja i dodavanjem detalja koji čine forme prepoznatljivima i oživljavaju likove.</p> <p>https://www.yumpu.com/xx/document/view/63183631/moj-pervi-abecedarij</p>	
<p>Bursunsul i Paskvalina: http://www.korakpokorak.hr/upload/slikovnice/Bursunsul-i-Paskualina/Bursunsul-i-Paskulina.html</p> <p>Naranča za sve: http://www.korakpokorak.hr/upload/slikovnice/Narance-za-sve/Narance-za-sve.html</p> <p>Dora i naočale: http://www.korakpokorak.hr/upload/slikovnice/Dora-i-naocale/Dora-i-naocale.html</p> <p>Tri slikovnice za djecu Razvojno-primjerene slikovnice za djecu koje možete čitati djeci, a postoji i audio snimka teksta. Slikovnice su pisane velikim tiskanim slovima.</p>	4-7 god
<p>Preporuka kvalitetnih slikovnica Marije Ott Franolić Preporuka kvalitetnih slikovnica Marije Ott Franolić, književne znanstvenice koja se aktivno bavi poticanjem čitanja od najranije dobi.</p> <p>https://marijaottfranolic.blogspot.com/2019/11/preporuke-kvalitetnih-slikovnica.html</p>	
<p>Čitajmo – potičemo I promoviramo kulturu čitanja od najranije dobi Sanja Margeta, prof. pedagogije, ima stranicu za poticanje i promoviranje kulture čitanja od najranije dobi. Sanja na Facebook stranici koju uređuje čita odabrane slikovnice.</p> <p>https://httpcitajmo.wordpress.com/</p> <p>https://www.facebook.com/citajmo/</p>	3-7 god

Preporuke za podršku roditeljima

'Živjeti zdravo'

Projekt 'Živjeti zdravo' je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda

<https://zivjetizdravo.eu/>

<https://zivjetizdravo.eu/category/edukativni-materijali/>

Društvo za psihološku pomoć

Društvo za psihološku pomoć redovito objavljuje članke podrške, vezane uz temu pandemije.

<https://dpp.hr/>

Poliklinika za zaštitu djece i mladih grada Zagreba

Članci i ideje za provođenje vremena kod kuće u vrijeme pandemije.

<https://www.poliklinika-djeca.hr/>
